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A imprensa diaria já é uma necessidade en-
I de domingo passado, apresentando-o isola-

tre nós. damente, e comentando-o como alcançou sua

O cornrnorcío reclama-a e embora Rão pos- bella cabeça.
samos contar já com uma grande proteção da Ainda assim a Sra. vespa ê bem apoucado
parte dessa nobre classe, todavia' muito temos de intelligencia, porquanto não quer compre­

que agradecer-lhe pela sua boa vontade ii hender dividamente cousa tão facil.

«O mais bel lo cofre de joias da Europa
I

pertence á rainha de Inglaterra.
« O da imperatriz da Russia podia-o igua­

lar, mas está dispersado.
« A rainha de Inglaterra possue o famoso

Ko-hi-noor, um diamante colossal. um mono-

çO. A este club juntou-se a sociedade Guara­

ny para tornar mais bri lhan tQ a festa, pres­
tando-se a tocar gratuitamente.

um brahmane para pagar as dividas.
Hoje deve ter lugar no theatro Santa Iza-

« O outro olho foi roubado por um ma ri-

nheiro, E' isto singular. Está visto que um

idolo pode ser cégo, não �. ?
« A baroneza Affonso de Rotschild possue

um ccllar de pérolas incomparavel. Foi-o

compondo, perola por perola, com cuidado
ar tisti co, Isto corresponde perfeitamente ao

que tenho asseverado. A baroneza Rotschild
é urna individualidade nascida no luxo, mas

não exclusivamente para o luxo; ha cousa

melhor que o ouro neste mundo, e niuguern
o demonst ra mais elo que ella.

« A rainha das saphiras é a encantadora
coudença Maria Branicka. Possue rios dessas

pedras.

JOIAS CELEBRES DA EUfWPA

11088) respeito.
Roma não foi feita em um dia.

Muito lutou-se primeiramente para
tabelecimento daquel la cidade, que foi,
tartle, a senhora do mundo.

o es-

Exbiba-se com mais franqueza, que os seos lito de diamante.

ciumes serão tomados em consideração. « Foi um olho de idolo indiano. Vendeu-o

Tudo começa, e só espiritos apoucados, vis
e tremulas ante as vicissitudes do tempo,
não poderão arcar com as difficn Idades que se

lhes autolham na estrada do mundo.

mais
bel a funcção que a beneficio de urna desva-

lida viuva e suas filhas dá o club 1° de 1lfw·_

A razão humana foi feita para a luta, e o
Honra. muito, quer ao 1" de ]1;[w'ço, quer á

coração para esperar. Guarany a bôa vontade, com que S� prestão
sempre para as obras de caridade.

Atravessamos já nm trimestre na carreira

jornalistica. Contamos com a nossa vontade H

decidida coragem para a continuação do Jor-
I

nal diario.

E' de esperar que o theatro hoje esteja
cheio, a.ttendendo ao fim, a que é destinado o

producto .

I
Quem quer que seja a vêspa do Desperta-

dor de hontem ê bem traiçoeiro.

viagens com Bligh; poucos annos mais moço ciaes, e explicara v motivo pelo qual rom­

do que e11e, e seu condiscípulo, tinha dol}e peu-se a sua amisade logo que sentiram o ar

recebido importantes favores, e, pois não do mar. Que cousa singular é esse innocente

Lê-se no Fiqaro a seguinte noticia muito

Censura-nos um periodo do artigo de fundo curiosa: '« A prínceza Yousoupoff comprou em Níjni.

FOLHETIM 2 IdUTirla�a, em vist� dos �aç03 qU0 ao seu chefe I mar que () homem subjugou par,� ser dtelle
o prendiam, d.o feliz exito para o seu f�lt� ro I escravo e constante brinco, sem fallar nas

O CRIME de uma carreire encetada sob taes auspicies. numorosas e verdadeiras catastrophes pelas
No: .a vios em que juntos tinham viajado, quaes de continno se assiguala ! Não exerce

apesal da differença de postos, tinham vivido sobre o caracter do homem menor poder do
corno camaradas, .porque sendo ambos su- que sobre o navio que lhe confia os seus des­
bo rdinadcs, Bligh que era tímido dos mari- tinos.

nheiros, e dos mestres, não tivera de uzar Aquelles que já viajaram conhecem aquil-
de auctor idade para com o seu arníg·o. 10 que chamarei o mal elo mar moral, e que

Christian, de caracter mais brando, não é produzido pelo isolamento, pelo numero l"e�­

era nem menos resoluto, nem menos energico tricto das relações, e pela monotonia do es­

I do que o command aute do Boumo]; e aquol- pectacnlo. Um navii, pl'ineipaLnet1t� quando
lIas dois temperamentos, que em muitas cou-

faz longas viagens, sem escalas, é uma ver­

sas se pareciam, dentro em pouco tempo de- dadeira pr-isso fluctuants. 03 mais brandos
A partida-lVilliam Bligh e ChrÚtian.-O veriam chocar-se, na nova situação em que temperamentos se irritam: os mais inoffensi-

duélo.-Marte de Helena.
se encontrariam. vos successos tornam ares de questões sérias:

Apenas Christian, que era official de sua Todavia, !lO seu passado, déra-se um facto ha occaz iões em que a gente se aborrece da-

escolha, estava contente de fazer aquella que devera fazer com que evitassem viajar quelle que ruais próximo lhe fica, de si mes­

viagem sob as suas ordens. Havemos de vêr juntos, nas condições em que se achavam ruo, de todos. Aquel le que é da profissão não

que não durou muito essa satisfação. O im- então. D'esse facto nos occuparemes; dará ousa cnnfessa l-o : mas, cada qual, official ou

mediato de Bounty já tinha feito diversas elle uma ideia exacta d'aquelles dois offi- passageiro, suspira pela terra, cuja vista ape­
nas é um l in iti vo.

NãH quizera tir�r .

ao romancista e ao poe­
ta um dos SE:US prmcipaes elementos de atrac­
ção.

I,
DE

I
,/

O BRIGUE BOUNTY
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san tes noticias ...

Nowgorod ou recebeu por herança algumas na Russia, as seguintes euriosas infurmacões. ...que \) secretario continn arà o poema do-.

turquezas adm iraveis. Continuam-se Iazeu.lo em S. Petresburgo vol untar ios da Patria ...

« Vi, na princeza de Metternich, um 001- nurnerosissimas pri;;(H)-;. Os agentes de Poli- ., l
.

X
... qlle o sr , 1<8 iciano engrossará as colum-

nas do Eclio do Sül com as mais intores-lar com tres fios de diamnntes, ([ue escondia- cia descobriram n'uma casa o cofre que COI1-

lho as encan tatadoras sspaduas em um véo tinha os fundos pertencentes aos nihilistas.

de fogo. A somma encontrado ascende a .

« Tem-se fal lado muito das esmeraldas de 304:000$000. Forão achados além disse gra1l-
Mme. Rimski Korsakoff'. Penso (lUO a p r in­

ceza Souvaroff, a serluctora e espirituosa fi­

lha do riquissimo M. Basilewski, possue as

mais perfeitas. Mm. Ernest André tinha tam­

bem esmeraldas mui to adrnir adas nos salões

cl� aristocracia financeira. Quanto às de Mme

X
..11110 o sr.Fel ippe achará o trajecto longe ...

X
des depositas de dinamite. O major general ... que um cedo professor andara pergun-

Marawinonky, engenheiro addido a prefei-
tarido: onde mora a instrucção publica ? ..

tura de policia, foi encarregado de visitar a

I .. .flue o livro da 11'?:ciclade trata de casa-

casa em que se vendia leite d'onde partia mentes ...

uma grande galeria ;subterranea, feita com o X
que os meninos nem sempre são meni­

fim de fazer ir pelos ares uma rua por anele
nos ...

encheu com el Ias um prato de sobremeza, e segundo 'um telegramma, envenenou-se na

as fez passar de mão em mão para que as ad- prisão.

Henckel, out'ora Mme. de Paiva, são legen- se julgava que passaria o anterior czar. X
darias. A meza geral informou à seu chefe que ... que a policia tem ,S(� actividade nestes

«foi ella que, antes de seu recente en- naquel la casa não tinha encontrado causa al- ultimos dias ...

zrnndecimento, jantando um dia em casa de guma suspeita. Em consequeucia disto foi Iiti Xt Iv que a po I rca tr-S e anuo v ae correnno

Mlle. Guimont, tirou todas as esmeraldas, preso e iinstalll'ou-se-Ihe processo, e el le, fria .

mir-assem.

«Depois disto, disse ao Dr. Cabarrus estas

pala vras philosoph icas.
SUPERSTIÇÕES PORTUGUEZAS

« E tudo isto para vir dar aqui!
« Acabo de ver um collar encommendaclo

Maio no corpo. Por isso e costume de a.lgn

Quem no Iode. Maio não comer uma casta­

nha pilada, antes de nascer o sol entra-lhe o

mas pessoas ficarem com a castanha ele vespe­
por Sarah Bsrnhardt, executado para el la.

ra na cama, para a comerem logo que acor­
E' do mais distincto gosto.-Uma colleirinha

darem.
de carchorr« feita ele pedras preciosas, repre-
sentando todas as ílores campesinas, reuni­
das por ligeiras folhagens. Pequsnas pé!pou­
las de saphiras; depois ramificações delica­

das, cahindo sobre o collo e terminando-se

pOl' pervincas e trepadeiras Uma aquarel la
feita de jcias: tudo isto descuidoso, leve, des­

luinbrador, verdadeiro enfeite de fada ou de

Nada é tão bello como o mar furioso, como Conheci alguns marinheiros q ue gosta varri fazer brigarem, no Bouniy, dois offlciaes que

o sol que s� levanta ou se eleita sobre as on- ela profissão, sem serem Ianaticos por el la; todos julgavam ligados pelos laços da mais

das tranquil las; com a condição, porém, ele a maior parte delles apenas por obrigação a intima amisada.

que tudo aq u il lo ha de ser visto de terra. O exerciam, e a todos os encantos de que a ro- Bligh acabava de ser promovido a segun­

homem não foi creado para viver no ar, ou deia uma tradição fal laz teriam preferido a do-tenente, e Chrstiau ainda era guarda-ma­
na agua; e é à custa de soffrimentos physicos situação mais verdadeira, mais humana, do rinha, quando foram convidados para pas­

e moraes que transforma as condições physio- pai de familia, que vive no meio de seus fi- sal' alguns mezes de férias em casa de amigos

logicas da sua existencia , E' preciso decidi- lhos. Os offíciaes, que chegam a certo posto, comrnuns, nos arredores de Glascow.

rem pela verdade; e nso se admire mais o não viajam senão quando nada os prende à Fizeram ambos assídua côrte a uma moça

mar por méra convenção. Por espaço ele dez terra. da casa.miss Helena, que, com aq uel la liber-

annos, afim de visit ar os differen tes paizes do Nada é mais curioso de se obsQrvar rio que dade propria dos costumes inglezes, aceitou

1
heróina vaporosa e encantada.»

Um talegrarnma dirigido ao Imparcial de
Madrid, dá a respeito do que se está passado

globo, tive de sulcar o oceano em todolos

sentidos. Por duas, a bordo elo Erymantho,
escapei ele deixar os ossos no fundo do Oçeano
Indico.

O bravo commandante Jeheune, que salvou

(10 eyclone a mim e os meus companheiros,
deve estar 10m brado ... Yiagei em navios dos

Kauacas, tripolados por marinheiros indige­
nas, atravéz das ilhas e ilhotas da Oceania,
e n nllca considerei o mar senão como uma es­

trada perigosa, que o homem trilha, porque
outro remedio não tem.

O 'velho lobo do mar desappareceu, se é

que existia.

DIZIA-SE HO�TEM ...

... q ue os candidatos as escolas vagas ela

província, apressam seus papeis jJara uno te­
rem a massuda, nem: a despeza do bond ...

X
... que a secretaria ela instrucção vae ser

inspirada pelas florestas virgens do Matto­
Grosso ...

X
... que o sr. Sabino vê-se livre ela grande

massa da elos officios ...
X

a praça c.'armas de um navio após tres mezes

de viagem sem descanço. O doutor e o im­

m,ediato, qHe preside à mesa, estão a ferro,

fogo e sangue; os primeiros e segund )s-tenelP­

tes tem dois ou tres dut:llos em per�péctiva.
De ordinario tudo se acommocta no primeiro
porto; a terra humanisa os mais violentos

temperamentos. Mas, algumas vezes, velhas

rixas, avivadas pela extEm�ão de uma via­

gem, conduzem a uma catastrophe que no

principio nado deixava prever.
E' assim que, uma recordação elo passado,

uma rivalidade dos tempos da moc�t(ladQ, ia
�

X
... que os deputados da lavoura vão appare-

cendo para offuscarern os candidato; preten­
ciosos ..

Em Ioga!' competente publicamos o a11-

nuncio do IIotel Brasil, que offereco hoje o

maior progresso em seu genero, como verão
os nossos Ieirores.
A propr ietu r ia deste estabelecimento teve

acq u isição de um optimo cosinheiro, conhe­
cido como um elos mais perfeitos do Irnper io,
na arte, a que se eledicou.
Chamamos para o referido annuncio, a at­

tenção dos nossos leitores.

Terá lagar amanhã, às 7 horas na eg reja
ela Ordem Terceira, urna missa que mandão
celebrar pelo anniversar io do passamento elo

major Manoel Marcellino de Souza, sua mãi,
irmãos e cunhado.
Ainda permanece a lembrança desse nome

sympathico nos corações cathariuenses.
A morte nos tem roubaelo bem distinctos

patricios, que emba Ide o grande remedio do

tempo, os nossos corações ainda gemem.
Mais uma lagryma orvalhe seu tumulo.

immediatamente os - protestos de elmor do jo­
ven e bello guarda-marinha. William Bligh
fi.cou com isso pI'ofundamente de�esperado, e.

em vez c]@ ir embora, e consolar-se da sua

de�dita longe o'alli, preferia avivar de con­

tinuo a sua magoa, com o espectaculo das

gra<,::is e obsepuios que obtinha o seu feliz
rival.
Resolveu-se o casamento cle Christian e

Helena.
Um dia em que os dois officiaes com Helena

passeavam a cavallo, Bligh. cujo caracter

caprichoso e impectuoso não se abrandara
com os seus infortunios em amor, ele repente
desanou os seus companheiros para uma cor­

rida.
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Ante-homtem voltou dos trabulhos da com­

missão de soccorros ao Tubarüo.pura quelfôra
nomeado, o official maior da secretaria da

presidencia, Joaquim Fi rrnode Oliveira.

- Entretanto, reflecte, baentdo na testa .. cerca de meio seculn de esxiseenca sem refie­

este carcereei ro fal lou- me ele Lucifer... Se c ti res sobre esta verdade fundamental. E

eu fosse lhe fazer uma visita.. Que duvida! agora é tarde. Boa noite.

-Porque me não acolheria elle? ! .. , E, de- -Então, Lúcifer: assim me repelles de

pois ... é um amigo velho ... quasi um co11e- teu lado! ...
CONSULADO PROVINCIAL

Renda geral: ,'.
. . 4:526$811 ga .

1 ?0?$2i;3' Blanqui dirigiu-se à officina subterrrnea, co. E's uma entidade impossivel na terra,« especta , . .. ._u._ v 1/'

-Estou deveras amolado. Põe-to ao Ires-

Mesmo mez em 1880:
Renda geral. ..

« especial .

----- onde Lúcifer conmanda a legião de anjos de- no céo e no iuferno !
4:818$364 cahidos, e bate a porta. Blanqui retirou-se, dizendo:

-- Eu bem te disse em 48, Satan: •

Blanqui .. Se o p ilha ssen.os entre nos ... Che­

gaste, ainda bem! ... Dá-te ao trabalho de

entrar .. ,

-Entrarei, se eu quizer. Porque me mandas

entrar assim, sem ceremonía ? Teremos algu­
ma cilada? ! ..

-- Desconfias ! ... Oh! .. é indigno ! ... Não

sabes, n2_eu caro Blanqui. que desde a masi

tenra idade fosse destinado ii ser um dos meus

ruais fieissubditos? ! ...

Ouvindo taes palavras, Blanpui soltou urn

grito, especie de U1·?'O medonho, exprimindo
coler'a e (161' a um tampo.

- Teu súbdito! ... Certamente, tu me con­

fundes com outro typo, Lucifer , Suppõss fI ue
eu passei metade da ex istencia na cadêu p:ua
vir agora curvar-me ás planta" de uma sobe/­
ran ia que tem por sceptro um forcado, e por
armas as que ado rnão a cabeçados touros?
- Esse! sceptro .. , esse brazão, que não en­

tendes, tu erguerás bem alto cO,J; o princi­
pe das trevas Ah l ... meu vei ho .,. imaginas
que te daria hospitalidade no inferno pilra
abalar os alicerces elo meu gorem".
-Que ouço! ... exclama Blanqui.
As bases do seu governo! ... abalar ...

E' r idicu lo um inferno assim?
•

-Cidadão Blanqui, lembra-te de que es

tas no meu reino.Prohibo-te de ma ldizeres dos

pobres coustituulos.

-Ah ! '" bonito reino o teu q ... excellen­

te ! ... sim, senhor! ... Mais uma palavra,
e teremos retr.-gradado aos tempos de Luiz

Felipe! ...
Ao menos esse perrnittia que se tratasse del­

le, para não perder o habito! Aqui, porém,
lBlanqui no ceo e no inf'erno não ha a minina gar:tntia !

(Conclusão) -Se eu te deixasse penetrar !lOS meus

-Em nossa casa so admittimos inquilinos domingos, continua Santau, tu corromperias
todos os meu� diabos.

pacificas. Os linguarudos incorregiveis, re- Ahi tens tu o que não devo permittir. Ha
volucíonarios endiabrados, nITo têm entrada

sempre Utn limite para ao; insul'l'eições,

11 :409$085
59$057

11:468$142

POLICIA
Dia 27:-Foi presa a ordem elo sr. subdele­

g�ldo do 1 districto, ta paraguaya, Florentina
Nunes, por desordem, e soltos, José Joaquim
da Silva e Jo-é Olernen te.
Dia 28:-Foi preso a ordem do sr. subdele­

gado elo 1 districto, José Joaquim Cana-Ver­
de, por embriaguez.

Forão postos em liberdade, o condemnado
Clementino Pereira da S. Martins, por ter
sido perdoado da pena de 14 annos de pr isão,
a que fora sentenciado, em 1869, por crime
de morte, e a paraguaya, Florentina Nunes.
Dia 29: -- Foi sol to J. Joaquim Cana-yerde.

COMMERCIO
Preço§ corrent,e!!l que t.en� de

vi�orar na §eanana de 2 a

''_ de Maio
Alhos, cento de resteas. . . . .

Aguardento de canna, litro. . . . ..

(r /« « destilada.. ..

Amendoim com casca kilog.
Arroz com casca «

'( pi llado «

Barrotes para assoalho,22 centímetro
Cafe chumbado, bom, kilo. . . . .

« escolha ou restolho.. .,

Caibros.qualquer madeira,duzia ..
Cebôllas, resteas . . . . . .

Cêra animal. . . . . kilog .

Co u ros de boi seccos, k ilo.. .

Crina ou cabel lo de caval lo ..
Farinha de mandioca. . .

« de milho.
Feijão.. . . . . . .

Milho em grão. . . .

« mão ..

Polvilho, ki lo . . . . .

Ripas de gissara, cento. . . . . .,

seu, q. q. qualidade kilo .

Tapioca « «

Unhas de boi, cento ...
Vinagre commum., litro.

3$000
$140
1$200
$080
$060
$100
$200
$400
$300

6$000
$400
1$000
$560
$400
$025
$080
$080
$040
$025
$140
2$800
$300
$120
$320
$110

VARIEDADE

aqui.
Vá passear, pois, meu caro.

Blanqui estava attonito; era a primeira
vez na sua vida, dizia, que tão cortezmente

@ mandava passear um governo por elle 11os_
tilisado !

-Eu, Blanqui, o decano, o rei dos insur­

gentes ...
-Bemvindo sej[�8, meu patusco .• Falta­

vas-nos aqui, .. tanto mais quanto a miudo,
despertando â noite, perguntava a mim mes­

nl'):-Quem é que nos falta? ... Ah ! ...E'
�R����ri!�!��-�'*����'.�_

- Quem está ahi 1 pergunta-lhe Satan.
-« Este sublime rebelde não é mais do que

;ln infarne agente ele reacção.»-Vou já
tratar de arranja r fundos para crear um no­

vo orgão-, que ha de intitular-se-Nem

Deus, Nem Diabo!
(Ext,)

;1dM

e esse limite e o que aos energumenos ele
baixo marcão 1)::; que buscãl) subir, e effec­
tivamente sobem ás costas dos imbeci�, dos

begorrilhas, elos nescios, emn.ul! Entendes,
tu ? GL'arda esta lição. O q_ ue estranho e
que tenhas c01l5umido na cadéa e na poliitca

DECLAR<A.ÇÕES

Praca
No d ia 2 de Maio proximo futuro serão ar­

remetadas as casa:; e mais bem, do finado EI'­
nesto da Sil va Rosa, si tos em Pregi bahé, a va­

l iadas parit pagamentos (lu credores na irn­
portancia de 1:77:2$000, cujas avaliações se

achão no car tor io como já tem sido .umun­

cia.d».
Desterro, 30 ele Abril de 1880.

FESTA DE CARIDADE
O espectaoulu a beneficio de uma viu va "

SUilS filhas, terá lugar hoje clomingo 1· rI",
Mai.. com a repr'0':entaçito d. peça em :; ae!. lO;

intitulada:

NOVELLA EM ACÇl1.0
e a espirituosa e engraçada comedia em 1 acto

AMBOS SEM CALÇAS
1\0 vestibulo elo theatro se encou trará unia

comrnissão para receber as espor tu las dos srs.

convidados que se dignarem entregur-Ih'us.
As pessoas que ainda não receberão os seus

cartões, poelem procu ra l-os e m casa do sr.

capitão-tenente Paes Leme.

Principia ás 8 ho rus.
r�niSZ!'i""FA!

ANNUNCIOS
��������me��

Francisca Rosa (le Jesus, sua filha, no­
ra e genro manelão celebrar !lO dia 2
ele Maio, 1 e :1.nnivers:'\ rio elo .passamento
ele seu sempre lembraJo filho, irmJ,o o

cunhad() Mannül Marcellino de S011Z:l, uma
mi.;sa n<1 igreja da vener"vcl ordem 3 ele S.
Francisco da penitencia u', 7 horas da ma­

nhã e para () mesmo fim convidào os parentes
e amigos do me,;mo finarlo à assistir0m a es­

te acto de caridade e religião pelo (lUe ante­

cipü') seu intimo reconhecimento.

Q! t
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Tem ceias a qualquer hora, ás 11 horas da noite. Almoços e jantares,
avulsos, em meza redonda ou separada.

Acceitão-se encommendas concernentes á arte colinaria e confeitaria,
com tres horas de anticipação.

Para melhor garantir o perfeito syrviço d'este estabelecimento, acha-se N e s ta typ0-incumbido delle o sr. Pedro Vimercoti que, pela sua grande pratica, está ha-. h
. .

bilitado a bem servir a todos. graJp
.

la pre c1-
StL-Se de tres
rri on i n os l'Jons
par-a! vendedo-
1"-8S do J o 1'8 n a 1
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V. D. Coutinho acaba de contractar para seu estabelecimento um dos
melhores cosinheiros c confeiteiros que possue o Império do Brazil: é o

que tomou a seu cargo o serviço da arte colmaria para, servir S. M. o [Impe­
}';;,\101', na RU::1 viagem ao Paraná, recebendo deste, além dos sem; vencimentos,
uma p:rande gratificaçf10 e innumerosos elogios pela perfeição do seu trabalho
satisfatnrio em ceral.

Assim, pois: o HOTEL BHAZIL, está" hoje como nunca" habilitado a

aprornptar toda e qualquer encommenda de

,'VUETS
PARA CASAMENTOS E BAPTISADOS

LAUTOS
Jantares até 50 pratos differentes, desde 160$ ate 4:000$,por 10 a 120 talheres

DOCES de todas as qualidades para qualquer porção

.
'

ele todas as qualidades

Ca de banhos
Banhos frios e quentes a toda a hora, em banheiras de marmore

RASOAVEISTUDO POR

lIiH

......

D
LARGO DO PALACIO

5

BlUM & SALDANHA
Edredon para sobr-e-Ilcicas carteiras, ben-
tudos f galas e g u a r das-

Elasticotine azul i chuva

Flanela americana [Luvas de pel l ica
Pauno preto-Sedan [Toalhas ele crochet

Casimira preta [Saias bordadas

Dita em cortes fChales de mer inó pre-
Gravatas para senho-j to bord�dos
ras [Perfumarias

o

•

lfurnos elasticos
Dlt�� para homens iCollarinhos e punhosEnfeites para cabeça: para homens
Leques

. [Camisas de linho
Deslumbrantes (salu-iD'ta d lsrodão

1 I b il )
, I S e a D .(

[.as (e ai e 1Ditas de percaJeSetins: preto, azul eiCllitas a Pornpadourbranco :Ditas em cassa, idem
Ceroulas de linho [Fustão branco
Ditas de cretone [Grenadine preta

E OUTROS MUITOS ARTIGOS

VENDE-SE
um rico vestido, serve para noivado: para
inforrnaçóes u'esta typographia.
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• Antonio Augusto da Costa Bar- �
� radas, ex-juiz Municipal e de �
� Orphâos desta capital, tem pro- •
• visoriamente o seu eseriptorio �
�1 de advocacia na Praça do Pala- •
� cio junto ao cartório do tabel- ��
.,� lião Caldeira, onde póde ser.

procurado das 10 horas da ma- �
nhã ás 3 da tarde.

Vende-se
uma escrava creoula, com uma filha de um

mez, por preço muito commodo; para infor-

Nestas condicções, tendo como nunca no Desterro um estabelecimento mações nesta typograhia.

deste género, montado com todo o capricho, espero a protecção do publico. l'yp. Commercial,- rua da Constituição

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




